CnoxeHne n BblunTaHne OeCcATUYHbIX
Opooben

IIpu cnoxxeHUH AeCATUYHELIX Apobeil pyKOBOJCT-
BYIOTCSH CJIeAVIOIIUM IIPaABUJIOM:

e 3anmcars Apobu B CcTONOMK — pas3psaa HOJA
paspAAoM, 3a0ATYIO IOJA 3alsATON;

* ECJIU KOJHUYECTBO AECATHYHBIX 3HAKOB V APO-
Oell pa3JMYHO, YVPABHATH MX YMCJIO, IPHUINCAB
cupaBa HYJIH;

e BBIINOJIHUTH CJIOXKeHHue, He oOpamas BHHUMA-
HUSA Ha 3ansThie;

e IIOCTABUTHL B CYMMeEe 3aNATyIO IOJA 3ansaTOM
B JAaHHBIX JAPOOAX.




Ilns cnoKeHus OeCATHYHBIX Apobell crpaBeIUBbI Ilepe-
MECTHUTEJIbHOe M codeTaTeJibHOe CcBoMcTBa. B camom zeie, Jae-
CATUYHBIE Ipodu — 3TO aApyras (popma 3alucyu COOTBETCTBYIO-
IIUX OOBIKHOBEHHBIX Apo0Oer, a Ijaa OOBIKHOBEHHBIX JIpoden
ATU CBOMCTBA BBIIIOJIHAIOTCS.

CpoiicTBa CJIOKEHHSA ITO3BOJIAIOT VIIPOINATH BBIYMUCJICHUS.
Hanpumep:

7,36 + 0,8 + 2,64 =
= (7,36 + 2,64) + 0,8 = 10 + 0,8 = 10,8.



1) JlecaTuuyHass ApoOb IpejAcTaBJIeHA B BHUJAE CYMMBbI pas3psAAHBIX CJIaraeMbIX.

1. Cnosxrcenue decamuunpix opooeil

1

1) 0,053692 + 8.4351;
2) 7,454 + 0,09633:
3) 0,99073 + 0,00927:
4) 1,5561 + 4,7439;
5) 1,2132 + 28;

6) 86,235 + 53,816
7) 0,012818 + 0,045182;
8) 0,0314 + 96;
9) 3,648 + 33,208;
10) 5,876 +2,124;

2) 3,367 + 44;

3) 1,778 + 8,222;
4) 7,385 + 3,4264;
5) 0,02434 + 4,07,

2 | LpO0ls+ T1; 6) 0,059128 + 0,251;
2) 11,1341 + 9,8659; Ty L2712 & 185
3) 0,084 + 0,316; 8) 1,331 + 18,6609;
4) 5,5397 + 5,724; 9) 3,345 +0,07679;
5) 0,114147 + 0,003459; 10) 0,58759 + 0,41241;
311)0,6256 + 0,3744; 6) 3,96388 + 0,09668;
2) 0,0000923 + 0,0000077; 7)2,5283 +4,4717,;
| 897,82 + 2,18; 8) 0,0056 + 35;
4) 0,005416 + 8,359; 9) 78 +6,3154;
5) 3,8338 + 3,983; 10) 2,315 +0,00346
411)13,4+1,465; 6) 0,0899 +0,9101;

7) 6,731 + 5,545:
8) 43 + 0,0072:
9) 4,95 + 6,05:
10) 0,04785 + 0,38715;

SanuInuTe ee:

a) 0,3 + 0,02 + 0,001;

~

6) 4 + 0,5 + 0,007;

B)1+ 0,1 + 0,02.









BbIMUTAHUE OECATUYHbLIX OPOBEV RIS i:Lu i (cId:sdie

HbIe poOM TakKe MOKHO B CTOJIOMK.

Y10o0BI HAWTH PpPa3HOCTH MAECATHYHBIX Apobe,
HYKHO:

e 3amHcaTh ApoOM B CTOJNOHMK — paspsan oA
paspsaaoM, 3anATYIO O 3alATOu;

e E€CJU KOJIUYEeCTBO JAEeCATHUYHBIX 3HAKOB V
Apobell pas3JMYHO, YVPABHATH UX YMCJIO, IPHU-
nucaB crpaBa HYJIH;

e BBIIIOJHHUTHL BBIYUTAHHE, He oOpalgas BHUMA-
HUS Ha 3andTbie;

e IIOCTABUTH B PA3HOCTH 3alATYIO MOJ 3a0ATOM
B JaHHBIX ApPo0sax.




2. Boruumanue oecamuunvix opooeit

1

1) 1,41 - 0,29373;
2) 2,8345 - 2,797,
3) 82,874 - 1,072;
4) 17,4494 - 1,4494;
5) 5,467 - 0,5467;

6) 2,67121 - 0,49121;
7) 69=35,221;

8) 411,199 - 404,2;
9) 35,187 =35,017;
10) 63,093 - 34;

2) 33 - 0,0344;
3) 141,7 -7,0041;
4) 94 - 91,532;

S\ 2 AN 2 1D DK A.

2| 1)36,26-0,07359; 6) 6321,8 - 24;

2) 82 - 0,053; 7) 37,49 - 9,3993;

3) 32,3082 - 30,73: %) 16,493 - 8,493:

4) 0,87239 - 0,3793: 9) 0,68766 - 0,00942;

5) 1,299 - 1,232; 10) 54,247 - 47.167;
3] 1)9,148-7,078; 6) 40 - 0,0784;

2) 8,272 - 8,204; 7) 832,7 - 3,0816;

3) 818,9 - 3,178; 8) 7.8693 - 0,496:

4) 51,77 - 36; 9) 97 - 7,1384;

5)7944,7 - 794,47; 10) 0,080719 - 0,001523:
4| 1)337,28-19,84; 6) 3,563 - 0,3563;

7) 3,366 - 1,596;
8) 7,7226 - 7,651;
9) 0,20274 - 0,0265;

10O ON OO20 11 4AK.







a) TypucThl HOJKHBI OBLIM IPOHMTH 15 KM Mexxay céjamMu. B nmepBbuIil yac OHM
npouiu 5,2 KM, BO BTopo yac — Ha 0,5 KM MeHbIlle, a B TpeTHUU Yac — Ha
0,9 mensbIine, ueM BO BTOPOii. CKOJMBKO KMJIOMETPOB UM OCTAJIOCH IIPOUTHU?






YVIHOOKEHME M AEJIEHME

OAECATMYMYHOM APOEBM
HA 10. 100. 1000_ ___

YT100BI YMHOXMXHTE JeCATHUYHYIO apodrs Ha 10,
100, 1000 1 7. a., HYXKHO IEepeHECTH B ITOM
ApoOM BansATyIO HAa CTOJBKO 3HAKOB BIpPaBo,
CKOJIBKO HVYJIEH COIAEpPIKHUTCS B MHOXKHUTeEJIe.

Byanem ymHOXKAaTh JecaTHUUYHYIO apodbrs 6,735 ma 10, 100,
1000 m t. n. Ilpm sTom gmedcTBuUA OyZeM BBIIDOJHATH B
OOBIKHOBEHHBIX JIPOOSAX:

6735 10 6735 35
5 6,735 » 10 = 1000 1 - W —_— 67m _— 67,35,
' 6735 100 6735 5
6,735 - 100 = > °> - 12 = 2 _ 673> - 673,5;
8.735 + 1000 = —=>  XUD _ soax

1000 1



BrinmosHMTE YMHOXXEHUE:

1) 15,47 - 10; 2) 913,134 - 100; 3) 4,8071 - 1000;
0,76 + 183 10,28 - 100; 3,7 - 1000;
13,003 - 10; 0,0045 - 100; 16,14 - 1000;
0,01 - 10; 0,36 - 100; 0,0018 - 1000;

9,8 - 10; 4,5 - 100; 0,001 - 1000.






¥YBesinubTe B 10 pas, B 100 pas, B 1000 pa3 kaagoe U3 4uces:
0,2; 1,112; 13,0247; 34,5.






HYro6bl paszenuTh AecATHYHYIO apobdbs Ha 10,
100, 1000 u 7. x., HY»XHO NEepPeHECTH B ITOM
ApoOu 3amATyI0 Ha CTOJBKO 3HAKOB BJEBO,
CKOJIBKO HYJIEH COIEpPKUTCH B JleJIATeJIe.



BrinosiHuTE NEJIEHUEe:

1)R7.18 : 10; 2) 210,36 : 100; 3) 2345,56 : 1000;
104,85 : 10; 38.5 ; 100; 562,7 : 1000;
9,28 : 10; 4.7 3 100; 36,128 : 1000;
1.5 ¢ 10; 0,25 : 100; 4,931 : 1000;
0,36 : 10; 0,08 : 100; 0,137 : 1000;

0,042 : 10; 0,006 : 100; 0,0012 : 1000.
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Haiigure pa3HoOCTh:
a) 126 — 38,7; B) 51 — 23,04;
6) 82 — 20,16; r) 112 - 72,92.

BeinmosnrHUTE NEeMCTBUA:

a) 102,093 — (47,123 + 5,68 + 31,7);
0) 55,28 + 76,438 — (8,6 + 0,738);
B) 100,6 — (47,84 + 26,38) — 9,208.

Haiure HeusBecTHOE 4yuCI0, 0003HAYEeHHOe OYKBOM:
a)a + 2,37 = 9,24; 6) 10,3 — b = 6,6; B)a - 7,18 = 14,2.



